

ঢাকা ইলেকট্রিক সাপ্লাই কোম্পানি (ডেসকো) লিমিটেড

২২বি ফারুক সরণি, নিকুঞ্জ-২, খিলক্ষেত, ঢাকা-১২২৯।

মুজিববর্ষ উপলক্ষে ঢাকা ইলেকট্রিক সাপ্লাই কোম্পানি (ডেসকো) লিঃ এর সৌন্দর্যবর্ধনের কর্মপরিকল্পনা

ক্রঃ নং	কার্যক্রম	পরিকল্পনা	বাস্তবায়নের সময়
১	মুজিববর্ষের ক্ষণ গণনার ঘড়ি, মুজিববর্ষের লোগো, ডেসকো'র সেবাবর্ষের ঘোষণাসহ ডিজিটাল ডিসপ্লে ও স্ট্যান্ড ফেস্টুন স্থাপন	প্রধান কার্যালয়ের সম্মুখে মুজিববর্ষের ক্ষণগণনার ঘড়ি, মুজিববর্ষের লোগো এবং ডেসকো'র সেবাবর্ষের ঘোষণাসহ ডিজিটাল ডিসপ্লে স্থাপন করা হবে। বিক্রয় ও বিতরণ বিভাগ কার্যালয়সমূহের সামনে মুজিববর্ষের লোগো এবং ডেসকো'র সেবাবর্ষের ঘোষণা সম্বলিত স্ট্যান্ড ফেস্টুন স্থাপন করা হবে।	৭ ফেব্রুয়ারি ২০২০ এর মধ্যে সম্পন্ন করা হবে।
২	প্রধান কার্যালয়সহ বিক্রয় ও বিতরণ বিভাগ কার্যালয়সমূহের সৌন্দর্যবর্ধনের লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় সংস্কার ও ডেকোরেশন সম্পন্নকরণ	প্রধান কার্যালয়সহ বিক্রয় ও বিতরণ বিভাগসমূহের সম্মুখভাগ, প্রবেশপথ এবং এক অবস্থান সেবা কেন্দ্রসহ গ্রাহক সমাগমের স্থানসমূহ, অফিস কক্ষ ও অন্যান্য স্থানের সৌন্দর্য বৃদ্ধির লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় সংস্কার এবং ডেকোরেশন সম্পন্ন করা হবে।	২৯ ফেব্রুয়ারি ২০২০ এর মধ্যে সম্পন্ন করা হবে।
৩	অফিস বিল্ডিং পরিষ্কার-পরিচ্ছন্ন রাখা এবং মাসে ২ দিন পরিচ্ছন্নতা দিবস উপলক্ষ্যে কার্যক্রম পরিচালনা করা	মাসে ২ দিন (১৫ দিন অন্তর) সকল দপ্তরে পরিচ্ছন্নতা দিবস পালন করা হবে। উক্ত দিনসমূহে কর্মকর্তা/কর্মচারীগণ সম্মিলিতভাবে নিজ নিজ অফিস এবং ডেস্ক পরিষ্কার-পরিচ্ছন্ন করবেন।	১ ফেব্রুয়ারি ২০২০ হতে শুরু করে কার্যক্রমটি চলমান থাকবে।
৪	বিতরণ লাইনের সৌন্দর্য বৃদ্ধি ও অব্যবহৃত পোল অপসারণ	বিতরণ লাইনের সৌন্দর্য বৃদ্ধিসহ নিরাপত্তা ও রাস্তায় প্রতিবন্ধকতা দূরীকরণের লক্ষ্যে ডেসকো'র স্ব-উদ্যোগে ও বিনা খরচে প্রতিমাসে Maintenance Schedule এর আওতায় অব্যবহৃত পোল অপসারণ করা হবে।	১ ফেব্রুয়ারি ২০২০ হতে শুরু করে কার্যক্রমটি চলমান থাকবে।
৫	অপ্রয়োজনীয় নথি বিনষ্টকরণ এবং নষ্ট/অব্যবহৃত মালামাল ডিসপোজালকরণ	অপ্রয়োজনীয় নথিপত্র এবং নষ্ট/অব্যবহৃত মালামাল দপ্তরের সৌন্দর্য নষ্ট করে। অপ্রয়োজনীয় নথিপত্র বাছাই করে বিনষ্ট করা হবে। নষ্ট/অব্যবহৃত মালামাল কনডেম ঘোষণাপূর্বক ডিসপোজাল করা হবে।	৩০ জুন ২০২০ এর মধ্যে সম্পন্ন করা হবে এবং পরবর্তীতে চলমান থাকবে।
৬	অফিস ভবন ও সীমানা প্রাচীর সংস্কার ও রঙকরণ এবং জানালার গ্লাস ও কাটেইন ওয়াল পরিষ্কারকরণ	অফিস ভবন ও সীমানা প্রাচীর প্রয়োজন অনুযায়ী সংস্কার এবং রঙ করা হবে এবং দপ্তরের জানালার গ্লাস ও কাটেইন ওয়াল নিয়মিত পরিষ্কার করা হবে।	২৯ ফেব্রুয়ারি এর মধ্যে সম্পন্ন করা হবে এবং পরবর্তীতে চলমান থাকবে।
৭	সাইনবোর্ড, মূল ফটক সংস্কার/মেরামত/নতুন করে তৈরিকরণ	অনুমোদিত ডিজাইন ও কালার কোড অনুসরণ পূর্বক ডেসকোর সকল সাইনবোর্ড ও মূল ফটক একইরকম ভাবে তৈরিকরণ এবং প্রয়োজন অনুযায়ী সংস্কার ও মেরামত করা হবে।	২৯ ফেব্রুয়ারি ২০২০ এর মধ্যে সম্পন্ন করা হবে।
৮	ডিজিটাল ডিসপ্লে, স্ক্রল বোর্ড ও নিয়ন সাইন সংস্কার/মেরামত	প্রত্যেক দপ্তরের মূল প্রবেশপথ এবং দৃশ্যমান স্থানে বিদ্যমান ডিজিটাল ডিসপ্লে, স্ক্রল বোর্ড ও নিয়ন সাইন সংস্কার/মেরামত করা হবে।	২৯ ফেব্রুয়ারি ২০২০ এর মধ্যে সম্পন্ন করা হবে।
৯	অফিস ভবন, বৈদ্যুতিক স্থাপনা ও স্টোর ইয়ার্ডসমূহ ফুলের গাছসহ টব দ্বারা সজ্জিতকরণ এবং পরিকল্পিতভাবে ফলদ/ঔষধি বৃক্ষ রোপন ও বাগানকরণ।	অফিস ভবন, বৈদ্যুতিক স্থাপনা ও স্টোর ইয়ার্ডসমূহ ফুলের গাছসহ টব দ্বারা সজ্জিতকরণ করা হবে এবং সংলগ্ন ফাঁকা জায়গায় পরিকল্পিতভাবে ফলদ/ঔষধি বৃক্ষ রোপন ও বাগান করা হবে।	২৯ ফেব্রুয়ারি ২০২০ এর মধ্যে সম্পন্ন করা হবে।

বিভিন্ন জাতীয় দিবস যেমন: জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর জন্মবার্ষিকী, জাতীয় শোক দিবস, বিজয় দিবস, স্বাধীনতা দিবস উপলক্ষ্যে জাতির পিতার পোর্ট্রেট, জাতির পিতার ছবি সম্বলিত ফেস্টুন ও ব্যানার দ্বারা অফিস ভবন এবং স্থাপনাসমূহ সজ্জিত করা হবে। জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর জন্মবার্ষিকী, স্বাধীনতা দিবস ও বিজয় দিবস উপলক্ষ্যে আলোকসজ্জাসহ অফিস ও স্থাপনাসমূহ আকর্ষণীয় সাজে সজ্জিত করা হবে।

প্রকৌঃ গাজী শাহম্মিয়ার পারভেজ
(আই ডি নং-০২১৯)
নিবাহী প্রকৌশলী (এল এন্ড সি এস)
ঢাকা ইলেকট্রিক সাপ্লাই কোম্পানি (ডেসকো)